
ТОВ «Райффайзен Лізинг» 

LLC Raiffeisen Leasing 

Україна, 01601, місто Київ, вул. Пирогова, будинок 7-7Б, офіс 503 
IBAN UA303808050000000026008439273 в АТ «Райффайзен Банк»,  
МФО 380805, ЄДРПОУ 34480657 

тел.: +38 044 590 24 90 
https://raiffeisen-leasing.com.ua/ 

 

 

 

Інформаційний лист! 

 

                Цим листом висловлюємо свою повагу та повідомляємо, що у разі виявлення Вами або 

співробітниками Вашої компанії втрати свідоцтва  про реєстрацію транспортного засобу, який був 

наданий Вашій компанії у тимчасове користування та належить ТОВ «Райффайзен Лізинг» на праві 

власності, просимо Вас зв’язатися з працівником підрозділу реєстрації предметів лізингу за 

телефоном (044) 590-24-90 або надіслати письмовий запит на електронну адресу 

illia.hradoboiev@raiffeisen-leasing.com.ua 

До інформаційного повідомлення просимо Вас додати скановані копії наступних документів: 

 1. Наказ про створення комісії (цей документ повинен мати підпис керівника, який завіряється 

печаткою Вашого підприємства); 

 2. Акт службового розслідування (створюється на підставі наказу про створення комісії та повинен 

містити підписи членів комісії); 

 3. Наказ про покарання особи, яку визнали винною у втраті свідоцтва про реєстрацію, згідно з 

висновками створеної комісії по службовому розслідуванню (цей документ повинен містити 

підпис керівника та бути завірений печаткою Вашого підприємства). 

 Оригінали цих документів прохання надіслати в офіс ТОВ «Райффайзен Лізинг» будь-яким 

зручним для Вас способом. Крім вищезазначених документів просимо Вас передати до нашого 

офісу фотографії транспортного засобу на електронному носії (загальний вид з двох ракурсів – 2 

фото, моторного відсіку, заводська табличка з номерами та найменуванням моделі, дублюючий 

номер, вибитий на рамі/шасі /кузові). 

 Нагадуємо адресу ТОВ «Райффайзен Лізинг» для листування: 01601 м. Київ, вул. Пирогова буд. 7-

7Б, офіс 503 

Перелік послуг, які надаються ТОВ «Райффайзен Лізинг» та їхня вартість оплачуються 

Лізингоодержувачем окремо за тарифами, розміщеними на офіційному сайті Лізингодавця за 

адресою в Інтернет http://www.raiffeisen-leasing.com.ua. 

 

 З повагою,  

Колектив ТОВ «Райффайзен Лізинг» 
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